



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
經濟及科技發展局
Direcção dos Serviços de Economia e Desenvolvimento Tecnológico

關於立法會謝誓宏議員書面質詢的回覆

遵照行政長官指示，經徵詢保安司司長辦公室的意見，本局就立法會 2024 年 8 月 7 日第 850/E646/VII/GPAL/2024 號公函轉來謝誓宏議員於 2024 年 8 月 1 日提出，行政長官辦公室於 2024 年 8 月 8 日收到的書面質詢，回覆如下：

特區政府重視產業健康發展並關注消費者權益的保護。就文體活動門票銷售問題，特區政府部門之間透過聯繫協作，按職能展開多方面工作。例如與主辦單位溝通、加強場地周邊巡查、打擊外掛程式搶票電腦犯罪等。

本局以及其他相關部門將持續就 7 月 15 日第 6/96/M 號法律《核准妨害公共衛生及經濟之違法行為之法律制度》進行監察，以預防及打擊與演出或競賽活動門票有關的不法活動。

而保安司司長辦公室則表示，針對利用外掛程式搶票的行為，若當中存在干擾電腦系統、電腦詐騙等情節，涉嫌觸犯現行《打擊電腦犯罪法》中第八條干擾電腦系統，以及第十一條電腦詐騙的規定，司法警察局將依法開展偵查及打擊行動。

局長
戴建業